Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
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1175 kg

Transportgewicht ca. 13600 kg
Transport weight approx.
Poids de transport env.

Transportgewicht ca. 18800 kg
Transport weight approx.
Poids de transport env.

Transportgewicht ca. 19500 kg
® Transport weight approx.
Ger ‘ h' Poids de transport env.
*
Weight
*®

Poids

Zentralballast Konstruktionsgewicht ca. 10160 kg

Central ballast weight 1400 kg Dead weight approx. . .

Lest de base Poids de la construction env. (bei max. HH 26 m: + 900 kg)

Gegengewicht _

Counterweight :; g:g 2 ;gg?g Eg

Contrepoids




Avusladun
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Radius and capacity / Portée et charge

gkeit 25 K

Ausleger-
lange ‘
Length |
of jib
Longueur | max. kg —— m/kg
defleche | kg 5 |16,0[17,0(18,0/19,0[20,0[21,0(22,0[23,024,0{25,0[25,526,0[27,0[28,0/29,0130,0{31,0[32,033,0[34,0/35,0(36,0
36,0 e 167 2075[2040}19001780{1670|1570|1490[1410[1330|1270]1250{1210|1150}1100{1050{1010| 970] 930| 890| 860| 830| 800
33,0 S 182 2075[2075[2075{1970[1850}17401650[1560 [1480|1410}1375 1340 |1280[1230|1170[1130[1080 1040|1000
30,0 S5 7 20752075 1207520752040 1193018201730 1640|1560 1520|1490 1420|1360 {1300 1250
25,5 S5s200 2075[2075[2075[2075 2075 |2020]1910[1810{1720[1640 {1600
L LA
&F
+
max. kg m/kg
m mikg 10,0{11,0/12,0{13,0/14,0{16,0[18,0]20,0{22,0{24,0/25,5(26,0{27,0/28,0/29,0(30,0[31,0{32,0/33,0(34,0|35,0| 36,0
36,0 33-98 o |3890]3430(3070[2770]2520]2120[1830] 1600 1410[1260] 1175 1 130[1080[1030] 980| 930 890| 860| 820 790] 750] 725
33,0 33-10.5 52 |4000]3790[33903060|2790[2350{2030{1780}1570|1410[1300{1270[1210[1150|1100{1050|1010| 960| 925
30,0 g %I |4000]4000[3730[3370{3070[2600[2240{1970|1750|1560[1450[1410[1350[1280| 1230|1175
3,3-11,8 -20,5
25,5 o 258 14000[4000[3910{35403220]2730/2360[2070[1840{1650[1525
Auslegersteilsteliung 30°
1 Elevated jib 30°
l Fléche inclinée 30°
max. kg M m/kg
m m/kg ¥ 14,0115,0(16,0[17,0/18,0{19,0{20,0{21,0/22,3[23,0|24,0125,0{26,227,0|28,0|28,8/30,0(31,031,4
36,0 e 207520301875 |1740|1620[1510}142011340}1240[1190[1130}1070[1010] 970 930| 895} 850| 810| 800
33,0 S 180 2075[2075[2075|1925[1790[1680|1570{1480[1380 [1330{1260|1190(1130{1080|1040 {1000
30,0 AL 2075[2075[2075[2075 19801850 1740|1640 1520{1470[1390|1320 1250
255 Srg 180 2075[2075[2075[2075[2075|1940] 183017201600
G h ° d e k " Hubwerk Stufe
escnwin lg eiren ﬁojst unit dol gtep kg m/min
° ecanisme de ievage ran
Speeds / Vitesses
11,0kW 1 2075 6,0
el U/min
0-1,0 sl./min 2.2 KW \
tr./min ] 2 2075 25,0
]
4 20,0 /40,0 m/min 1,3/2,3kW 3 1000 50,0
T 11,0 kKW 2000 6,0
1 4000 3.0
’ 25,0 m/min 2x2,2 kW
= 5 2000 25,0
g 4000 12,5
\ 4 ‘g’
0-45° ca. 30 sec. 4,0 kW 1000 50,0
3 2000 25.0
Leitungsquerschnitt bei 380 V bis 63,0m 4x10mm?  Betriebsspannung 380 V Frequenz50Hz  Gesamtmotorenleistung max. 23,9 kW/ 32,0 kVA
Cross section of cable up to Operating voltage Frequency Total motor output
Section de cable d jusqu'a Tension de service Fréquence Puissance totale des moteurs

Technische KenngréBe nach BGL }

Technical nominal size according to the construction machinery list (BGL)
Grandeur caractéristique suivant le baréme d’emploi des appareils (BGL)
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Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques




- 2.1 -

Maximale Eckdriicke (in kN) stationar und fahrbar 35K

. ]
Auslegerstellung: 0 Drehbiihne mit
Drehkrelsradius 3,0 m

Anzahl Haken- | Zentral- Kran in Betrieb (kN) Kran auBer Betrieb (kN)
der Turm- | hohe ballast
s;eaer:rm (o) ?S‘s e Auslegersteliung Horizontal | Auslegerstellung Horizontal-
I II I |keaft (kN) I I IIT  |kraft (kN)
A 75 | 153 18 A 81126 | 37
|| B | 203|165 | 165 B | 145|126 | 126
bis3 | 26,0 1,4 20 : 39
Cc 881 30 | 165 C 81| 37 | 126
D 0 18 18 D 18 | 37 37
Summe| 366 | 366 | 366 Summe| 325 | 325 | 325
*} Anzahl und Anordnung siehe Zentralballasttabelle, Seite 2.26.
ACHTUNG:| Die Eckkrifte enthalten keinen Eigenlast- und Hublastbeiwert |
ACHTUNG:| Vor Beginn der Montage mufl die Bodenbelastbarkeit gepriift werden |
stationar: fahrbar:
- 11 + 111
D
==Fy =
A B
‘ I
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Hartholzunterlage
Bodenpressung 20,3 N/cm?

bei Emax = 203 kN

FuBplatte

Drehkreisradius 3,0 m



